





  


Świniarsko, dnia 30.08.2024r.
ZAPYTANIE OFERTOWE 
Przedmiotem zapytania jest wykonanie usług na zadaniu:  Dowóz i odwóz uczniów na basen 
w Aqua Centrum Chełmiec, ul. Marcinkowicka 9a, 33-395 Chełmiec ze Szkoły Podstawowej im. bł. ks. Jerzego Popiełuszki w Świniarsku, Świniarsko 132, 33-395 Chełmiec dla której organem prowadzącym jest gmina Chełmiec w ramach zajęć wychowania fizycznego w roku szkolnym 2024/2025.
Usługa przewozowa winna być realizowana środkami transportu przewoźnika dopuszczonymi 
do ruchu na terytorium RP (z ważnym badaniem technicznym), przystosowanymi do przewozu dzieci, spełniającymi wymogi bezpieczeństwa i Kodeksu drogowego oraz wykonywane przez osoby posiadające odpowiednie kwalifikacje i uprawnienia do ich świadczenia. 
Szczegółowy opis oraz przebieg trasy znajduje się w zał. nr 1 do oferty.
O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy: 
1) Posiadają uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania, np. licencja.
2) Posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz dysponują potencjałem technicznym i osobami zdolnymi do wykonania zamówienia lub dysponują osobami wykwalifikowanymi do wykonania niniejszego zamówienia, poprzez :
a) dysponowanie zarejestrowanymi autobusami, busami o liczbie miejsc siedzących w liczbie niezbędnej dla realizacji usługi,
b) posiada aktualną, ważną polisę, a w przypadku jej braku inny dokument potwierdzający, że wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia  (ważność polisy obejmować musi okres realizacji przedmiotu zamówienia).
 
Wykonawca, który złoży najkorzystniejszą ofertę będzie zobowiązany do przedstawienia stosownych dokumentów potwierdzających spełnienie warunków do udzielenia zamówienia, przed podpisaniem umowy.
· Termin realizacji: od 16 września 2024r. do 19 czerwca 2025r. 
· W ofercie należy podać cenę brutto zgodnie z zał. nr 2.
Przed złożeniem oferty zaleca się wizję w terenie, w celu sprawdzenia warunków realizacji przedmiotu zamówienia. Oferta cenowa powinna zawierać wszystkie koszty towarzyszące niezbędne do prawidłowego wykonania przedmiotu zamówienia.
Przywóz na basen powinien nastąpić na 10 minut przed planowanymi zajęciami na basenie (na parking przed basenem) a odwóz 10 minut po zakończeniu zajęć na basenie (z parkingu przed basenem) zgodnie z harmonogramem określonym w zał. nr 1.
Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia zapytania bez podania przyczyny. Zapytanie może zostać zamknięte bez wybrania którejkolwiek z ofert.
Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany harmonogramu dowozu w trakcie realizacji umowy po wcześniejszym poinformowaniu Wykonawcy, w tym o rezygnacji z wybranych kursów, co nie może stanowić podstawy do wnoszenia przez Wykonawcę jakichkolwiek roszczeń.
Zamawiający zastrzega sobie możliwość przesunięć lub rezygnacji z przewozów z powodu  sposobu organizacji zajęć edukacyjnych w danej szkole np. z powodu wycieczki szkolnej. 
O zmianie bądź rezygnacji kursów Wykonawca poinformowany zostanie (telefonicznie 
lub e-mailowo) przez dyrektora szkoły na 2 dni przed planowanym zajęciami na basenie. Zamawiający przewiduje możliwość zwiększenia ilości kursów jednak nie więcej niż do 20% wartości zamówienia
Jeśli Wykonawca, którego oferta została wybrana będzie uchylać się od zawarcia umowy, Zamawiający może wybrać ofertę najkorzystniejszą spośród pozostałych ofert. 
Zamawiający zastrzega sobie prawo do możliwości podjęcia negocjacji w zakresie oferowanej ceny z wykonawcą, którego oferta została uznana za najkorzystniejszą. W przypadku nieuzyskania porozumienia w toku prowadzonych negocjacji, zamawiający zastrzega sobie prawo do odstąpienia od udzielenia zamówienia wykonawcy, którego oferta jest najkorzystniejsza i podjęcia negocjacji lub wybrania oferty wykonawcy, którego oferta jest kolejną najkorzystniejszą. 
Oferty proszę składać w sekretariacie Szkoły Podstawowej w Świniarsku, Świniarsko 132, 33-395 Chełmiec, najpóźniej do dnia: 6 września 2024r. do godz. 13.00 z dopiskiem na kopercie  „Dowóz i odwóz uczniów na basen w Aqua Centrum Chełmiec w roku szkolnym 2024/2025”.
Informacji w sprawie zamówienia udziela: Paweł Łabuda, Szkoła Podstawowa w Świniarsku,
tel. 605 334 356.
